@ [@@@h@] Asennusohje

26.4.2021

T210029 (1/6)

b M n m N
4 > &%
® |
@ ol @ . -
Kokoonpanoaika lkdsuositus Kayttajgjia Korkeus Leveys Pituus Maksimi Turva-alue
1,5h/2hld +1 kerralla 740 mm 400 mm 3030 mm putoamiskorkeus 101 m2
2 1200 mm

© 2017 Puuha Group Oy



(@ puvha

T210029 (2/6)

Asennusohje 26.4.2021
| ) )
a 5000
— I
i 440' B § 1000 S
3030

© 2017 Puuha Group Oy



T210029 safety

@ PUUNE] Asennusohje 26.4.2021
(3/6)

740 |
I
| d

3 3030 e h | o
™
0
SN—

®
40p
I

" {400 |

© 2017 Puuha Group Oy



(@ puvha

(4/6)

Asennusohje
Lorem ipsum
M00465 | 1 000133-Istu|ina)sa-ME-O1394 | 1| |Mu-00070 | 2 | |Mu-00055 | 2 | [ME-01412 | 2 | |ME-01385 | 2 | |ME-01386 | 2 | |MU-00067 | 2
g
ME-01384 | 2 | |moo0426 | 2 | [Moo493 | 1
/ K )ais//

© 2017 Puuha Group Oy



@ [@U@h@] Asennusohje (5/ 6)

Maa-ankkurin asennus

D -
M10 ALUSLEVY
M10X100 Zn

> KUUSIOPULTTI
M10 NYLOCK

MUTTERI

© 2017 Puuha Group Oy



@ [@U@h@] Asennusohje (6/ 6)

HOLKKI

TULPPA
\ﬁ M6X7 RST TX25 Kupukanta
M10X40 RST KUPUKANTA

M8 RST NYLOCK MUTTERI

M8X70 RST Levedkanta

4\

PEITEHATTU

AKSELI M8X30 RST Kupukanta

SUOJAHOLKKI

M8 RST ALUSLEVY

© 2017 Puuha Group Oy



